

## 集团荣获「学习强国」模范单位

本报讯 2022年12月15日,灵石县委宣传部举办的2022年度“学习强国”学习之星表彰大会在融媒体中心举行,天星集团荣获2022年度“学习强国”模范单位,集团机关支部王倩、力源煤化支部赵勇荣获2022年度“学习强国”年度优秀学员。

自“学习强国”平台上线以来,天星集团党委高度重视,党群工作部第一时间组织推广APP的运用学习,确保“学习强国”平台在集团全面推广、全员覆盖,集团全体党员、干部职工积极配合,通过微信、电话等方式注册学习,集团所属各支部充分利用班前会、班后会、“三会一课”主题党日活动等组织党员干部职工深入学习,在集团内部迅速掀起学习热潮,党群工作部实行日常调度,每日在集团党建工作群发布学习得分、参与度、活跃党员人数等情况,表扬参与度高、得分高的支部,引导形成比学赶超的良好氛围,学习氛围日趋浓厚。党员干部利用“学习强国”平台广泛深入学习新思想、新理论,发挥模范带头作用,“学习强国”从开始的要求强制学习,现在已经变成了每一天早上起来第一件事就是打开手机主动学习,党员干部从被动变主动,而且积分越来越高,越来越觉得有成就感,通过“学习强国”的学习,集团每名党员每天积分都达30分以上,促进了让新时代中国特色社会主义思想入脑如新、落地生根,扎实推进了学习型基层党组织建设。

此次荣获“学习强国”模范单位,是对集团党委2022年度“学习强国”工作的认可,下一步集团党委将持续加强对“学习强国”平台的管理、考核,把平台学习作为考核党员干部学习成效和集团党建工作、意识形态工作和精神文明工作的重要依据,带领全体党员干部利用好学习平台,真正做到学有所得、学有所获,并将所得、所获与企业文化紧密结合,为干出一流的工作业绩提供强大的理论支持,助力全集团各项业务高质量发展。(通讯员 牛犇)

## 监事会主席宋俊文一行赴农科汇公司调研

本报讯 2022年12月12日上午,集团公司监事会主席宋俊文、审计监察部部长王爱梅、晋中天星地产发展有限公司副经理王迎芳等一行人来到天星农商城项目部进行现场调研。集团公司副总经理、农商城项目部负责人赵正龙陪同调研,工程监理、施工单位和万力源公司相关负责人参加调研。

调研组查看了工地施工图纸,了解了工程建设进展,并深入现场实地观摩。赵正龙向调研组介绍了工地近期施工情况,展示了已完工的阶段性成果,同时提出了施工中遇到的困难。

王迎芳询问了工地1号交易区和2号交易区打桩情况,并指出了施工过程中存在的一些问题。桩机项目经理一一进行了回应。



调研组强调,农科汇项目部要坚定信心、保持定力、真抓实干,协调各方力量,以高质量严要求的标准确保工程顺利完工。

图为集团公司监事会主席宋

俊文、审计监察部部长王爱梅、晋中天星地产发展有限公司副经理王迎芳等在天星农商城项目部进行现场调研。

(通讯员 杨裕宁 摄影报道)

## 集团举办“企业合同法律风险防控”专题讲座

本报讯 为进一步强化集团合规风险管理工作,切实提升全员合同法律风险防控意识,全面提升企业依法治企水平,更好助推集团高质量发展,2022年12月9日,集团在星泰5层报告厅举办了以“企业合同法律风险防控”为主题的视频线上讲座,主讲人为山西正名律师事务所赵芳律师。监事会主席宋俊文、党委常务副书记吴秋生、总经理助

理张卫龙出席此次活动,机关全体员工、各下属企业合同管理负责人、办公室主任积极参加了培训。

赵律师从合同、合同风险的基础概念、合同签订前的主要准备工作、签订合同时需注意的关键法律问题、履行合同时需注意的关键法律问题等几个方面,结合《民法典》条款、实际案例及企业相关业务情况,给大家进行了专业法律知识培

训,使大家对合同签订前后以及合同产生纠纷时的法律风险有了更加深刻的认识,进一步提升了参训人员的合同管理认知水平。

通过此次培训,加强了大家对合同风险的防控意识,强化了规则意识及契约精神,强化了企业在实际工作中自觉遵法守法用法,为企业全面推进依法治企、高质量发展提供了有力支持。(通讯员 陈月君)

## 集团志愿者为星泰小区绘制壁画



本报讯 2022年12月14日上午,为了给星泰翠苑小区业主营造更加美好、舒适的居住环境,集团团委响应总经理张洪益的号召,在党委常务副书记吴秋生的带领下,组织13名志愿者参与了星泰小区新安装的电梯扶手两侧的壁画描绘活动。

由于大家都是第一次,走进星月楼一层,看着一块块陌生的版面,显得不知所措,随后在地产李总的悉心指导下,志愿者们展开了紧张而有序的分工合作,他们一笔一画细心揣摩,经过3个多小时的不解努力,12幅色彩鲜明,别具一格的山水花鸟、寓意吉祥富贵的壁画展现在我们眼前,这一举措必将极大提升小区品味。

图为集团党委常务副书记吴秋生带领志愿者参加壁画描绘活动。

(通讯员 温慧萍 摄影报道)

## 柏沟煤业积极组织全员免费健康体检

本报讯 为切实保障职工的身体康,增强企业凝聚力,营造良好的工作生活环境,近日,柏沟煤业分批次对职工进行了全面体检。

体检项目主要包括心电图、胸片、彩超、血压、血检、尿常规、视力测试等项目。整个体检过程中,广大职工热情高涨、井然有序。体检之后,公司将会为职工建立个人职业信息档案,使职业病防治工作确立的“预防为主、防治结合”落到实处。(通讯员 王德虎)

## 天行公司运输部召开安全生产例会

本报讯 2022年12月13日上午,天行公司运输部召开安全生产例会,由王常禄副总经理主持,运输部班组长以上成员全部参加。会上,各班组长对本班组存在的问题一一作了汇报,领导小组进行批复,并针对这些问题提出切实整改意见。

会议强调,安全工作一定要抓早抓小抓预防,落实落细落到位;进入站作业必须做好防护,按规操作;安全监督小组要加大监督力度,敢于动真碰硬;同时对年底前安全重点工作进行安排部署,要求结合气候变化,分析作业过程中可能产生的风险,及时制定措施,将风险降低到可控范围内。

王常禄就疫情防控工作做了特别强调,他指出疫情虽然放开但不代表结束,公司的防疫工作仍不可松懈,个人务必做好防护,维护好公司生产经营平稳运行。在接下来的时间里,我们要安全、生产两手抓,冲刺四季度,努力、超额完成全年指标任务,实现全年经济发展总目标。(通讯员 田梦雨)

## 集广煤业开展内控审计工作

本报讯 为进一步加强内控体系监督检查作用,完善内控流程,提升企业日常防范,化解重大风险能力,助力企业健康发展,近日,集广煤业开展了内控审计评价工作。

严格审计程序,规范审计行为,才能最大程度发挥内控审计的作用。本次审计活动主要针对内部环境、风险评估、经营管理、人力

资源、财务管理、安全生产、采购管理、资产管理、销售管理、工程管理、合同管理、行政管理、信息与沟通等各部门的内控流程规范等方面开展,参与的每个部门都拿出了严肃认真的态度对待这次审计活动,保证了审计的有效沟通和质量,有助于寻找改善内控薄弱环节,进而克服内部控制缺陷。公司强调,要正视并改进工作

中的不足,进一步的完善内控流程,对于内控审计中发现的问题,及时明确整改责任,按照整改要求进行完善。

本次内控审计评价活动,加强了企业的内部管理,提高了企业内部控制的执行力,促进了企业经济效益的提高,为企业高质量发展起到了保驾护航作用。(张晓晴)

## 柏沟煤业认真抓好消防安全常态化工作

本报讯 为进一步强化消防安全管理制度落实,保障企业安全生产,近日,柏沟煤业公司组织相关科室开展地面消防安全大排查活动。

本次排查重点是消防器材配备的数量、位置和灭火器的保质期是否合格,配电室、办公楼、地面生产

系统和车间等重点场所内的疏散通道和安全出口是否通畅,用电线路敷设、易燃物品堆放是否规范等,并对检查出的问题进行及时处理,明确整改时限和责任人,做到责任到位、措施到位,确保每个隐患都能真正整改到位。

柏沟煤业将进一步加强消防安全

宣传工作,切实提高职工消防安全意识,并严格落实消防安全责任制,把责任落实到人和工作的每个环节,全方位提升消防安全管理水平,认真抓好消防安全常态化工作,为企业安全生产奠定坚实基础。

(通讯员 裴慧)

## 天星购物中心给工作人员赠送防疫药包

本报讯 近日,面对疫情情况,天星购物中心总经理牛海勇带领办公室工作人员携防疫药包(含:莲花清瘟胶囊、藿香正气胶囊、口罩一包),为商场内的其他工作人员进行药包发放,并叮嘱一定要注意自身防护。天星购物中心管理人员时刻关注着疫情的动态,在做好自身防疫工作的同时,对商场其他工作人员的身体状况也是非常关心,想方设法积极应对疫情。(通讯员 王晶瑶)